

## “老司机”教你玩转大乐透

# 三地购彩者擒头奖有“高招”

“买大乐透，擒千万元大奖”，是不少购彩者的梦想。3月25日至26日，河北石家庄1800万、四川遂宁1000万以及河北邢台797万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为大乐透头奖，投注的方法各有特点——有足彩爱好者“跨界”中奖的，有在当期截止销售前“绝杀”的，还有采用多期投注“跨年”中奖的……

■专题撰稿 陈敏

### 5注15元追加

## 跨界！足彩爱好者中1800万

3月26日，河北石家庄彩友王先生“闪电”现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

3月25日，在体彩大乐透第20015期开奖中，王先生凭借一张5注15元投入的单式追加票，中出1注1800万元一等奖。

领奖时，王先生表示，自己是一个地道的球迷，在足彩购买方面期期不落，十分热爱，特别喜欢那种手握彩票看球赛的感觉。然而，由于现在全球疫情形势严峻，

足球赛事相继宣布无限期推迟，他只能把更多的注意力转向体彩大乐透，没想到自己阴差阳错中了大奖。

选号方面，他采取自选和机选两种方法，此次中奖号码是机选号码中的1注。王先生还介绍说，自己曾中过足彩多次几万元的奖。

王先生表示，今后仍会一如既往地爱好足彩，购买大乐透，支持中国体育彩票。



中奖彩票

### 5注10元投注

## 绝杀！截止销售前29秒敲出1000万

3月26日，四川遂宁一位幸运购彩者火速现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

3月25日，在体彩大乐透第20015期开奖中，该幸运儿凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

据了解，中奖者购买彩票20多年了，大乐透上市后每期都要买上几十块钱的，几乎期期不落，守号、复式、机选等选号方式

都会用。这次命中1000万大奖的彩票是他赶在销售截止前29秒机选出来的“封机号”，票面显示出票时间是19:59:31，可谓“惊险绝杀”。

中奖者表示，得知消息时自己正在照顾家人，第一时间心情有些激动，但很快就恢复了平静，连夜开车赶到成都，准备第二天领奖。他说：“买了这么多年彩票，心态已经非常好了，就当

给自己买个希望，中奖是自己的幸运，不中奖也能用公益金帮助他人。现在中奖要以平常心对待，该工作就去工作，该玩的时候开心玩，不要让大奖影响了自己的正常生活。”

谈及奖金的用途，中奖者表示，要拿一部分来孝敬老人和照料孩子，做到“幼有所育，老有所养”，另外用一部分来投资自己的事业。

### 9期单式投注

## 连投！多期票俩月后中797万

3月25日，河北邢台彩友张女士在家人的陪同下，现身省体彩中心，领走大乐透797万元大奖。

3月21日，在体彩大乐透第20013期开奖中，张女士凭借一张9期连投的、5注号码、90元投入的单式多期票，中出1注797万元一等奖。

据了解，张女士购彩已有4、

5年，每次只买体彩大乐透，投注金额一般在10元左右。此次因购彩时间临近春节，她怕春节过后不能及时去代销网点购彩，所以打了一张多期票。可没想到，由于疫情爆发，这张多期票在她手里多保留了近两个月之久。更没想到的是，在河北体彩开市后的第3期，自己便中了大乐透一等奖，真的是不敢相信。

张女士说，她在开奖的第二天就知道自己购彩的门店中出了大乐透一等奖，于是找出年前买的多期票进行核对。这一对，她竟然对出了大奖。在平复好心情后，她才和家人一起兑奖。

对于奖金如何规划，她表示并没有想好，因为这份幸运对她和家人来说来得太突然了。

### 观察

# 疫情期间 应该怎么买彩票

■陈敏

随着国内疫情形势的好转，如今除湖北、北京之外的全国多地，体彩已经开始复工复产，体彩门店正逐渐恢复人气。然而，由于除我国之外的全球疫情形势不容乐观，各大洲主流足球、篮球等体育赛事相继停摆，体彩竞猜型游戏遭遇了没有赛事可猜的“尴尬”局面。

疫情期间，对于一些竞猜型游戏玩家来说，跨界选择购买体彩大乐透、7星彩、排列3、排列5等数字乐透型游戏，成为了不二选择。

出自对体彩游戏的轻车熟路，一些“跨界”购彩者，在大乐透方面也能取得骄人的成绩。3月26日，河北石家庄一位购彩者中出大乐透1800万元大奖。中奖者之前就是一位足彩玩家，因没有竞彩可玩，所以买起了大乐透，结果阴差阳错击中了1800万元大奖。

那么，一直关注数字乐透型游戏的玩家，在疫情期间如何才能玩得更溜呢？众所周知，数字乐透型游戏有一个特点，那就是买就有希望中奖，不买就肯定不可能中奖。如何在疫情期间，不错过

每一次数字乐透型游戏的开奖，是抓住大奖的关键。对此，“多期投注”成为不少资深购彩者的选择。3月25日，河北邢台一位购彩者中出大乐透797万元大奖。她所投注的彩票，便是一张9期连投的多期票，购于春节前。她怕春节过后不能及时购买，所以春节前干脆打了一张“跨年”的多期票，防止漏打。

疫情期间，体彩的开市，丰富了人们略显平淡的娱乐生活。买好每一张彩票，玩出健康心态，值得每一位购彩者关注。

### 7星彩500万“排列5”100万

# 机选或守号 两地彩友各擒百万奖

机选和守号，是老购彩者常用的两款投注方法。近日，贵州贵阳7星彩500万元得主领奖，采用的就是机选；山东淄博“排列5”100万元得主领奖，采用的是“守号+倍投”。方法不同，各擒百万元大奖。

### 机选5注号码 贵阳彩友中500万



中奖彩票

500万得主(右)领奖

3月26日，贵州省贵阳市彩友徐先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元头奖。

3月17日，在体彩7星彩第20012期开奖中，徐先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为7368214。

据了解，徐先生今年40岁出头，从事销售工作，同大多数工薪阶层一样，生活平淡却也温馨幸福。徐先生喜欢不定期购买彩票，一买就是7、8年，每次金额控制在20元以内，通常以机

选为主，往兜里一揣就摆在一边，不当回事。不料，这次居然中了500万元大奖。

领奖时，徐先生激动地说：“这笔大奖真是‘及时雨’，解决了我的燃眉之急。”

惊喜之余，他已经规划好了奖金用途：首先向贵州省体育发展基金会捐赠了1万元，用于支持西部青少年体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员再就业、体育拥军等公益事业；然后用奖金偿还之前的家庭债务；最后再做投资。

### 守号10倍投 淄博彩友中100万

3月25日，山东淄博一位幸运购彩者，现身市体彩中心，领走排列5大奖100万元。

3月15日，在排列5体彩第20025期开奖中，该幸运儿凭借一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票，中出10注一等奖，单票合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为42405。

为何拖了10天才领奖？这位中奖者亲自答疑说，他是一位小老板，近段时间一直忙着公司复工，“疫情终于快过去了，彩票可以买了，我的公司也在等着复工，员工的吃饭问题马虎不得啊，所以就耽误了几天，趁今天有点空赶紧来了。中了大奖领不了的心情还是挺煎熬的。”

问及如何选号时，中奖者说：“我一直喜欢守号买，就是买大乐透和排列5，这注号码是我近段时期才换的，准备再守上半



中奖彩票

年的，没想到这么快就中了大奖，还是100万。以前最大的奖是大乐透中的5万多。”

他表示，买彩票是他很认可的一种方式，“体彩倡导‘公益体彩 乐善人生’，我很认同，买彩票对我来说，就是既能收获快乐，又能为社会做点善事。”

(陈敏)